## 出口韩国办理亚太产地证

产品名称	出口韩国办理亚太产地证
公司名称	深圳市海盛达进出口代理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	深圳市罗湖区南湖街道嘉南社区东门南路1021号 阳光新干线家园C座3009
联系电话	13927288573 13927288573

## 产品详情

出口韩国办理亚太产地证,办理中韩FTA产地证,申请韩国FORM B产地证,办理韩国RCEP原产地证书,申请韩国产地证办理,欢迎您咨询WX手机同号

韩国既是《亚太贸易协定》协定成员国,也是与我国单独签署自由贸易协定的国家,企业既可申领《亚太贸易协定》优惠原产地证,也可申领《中国-韩国自贸区》优惠原产地证。

货物出口到韩国办理哪种原产地证?

1.出口韩国,办理中韩自贸区原产地证FTA:中韩产地证是中韩自贸协定生效后相应的原产地证书.对特定产品关减免.比如生效后.针对20%的商品可享受立即免除关.其他陆续相应减免.

2.亚太产地证FORM B.亚太贸易协定下的原产地证书.韩国作为亚太成员国之一.同样适用.针对亚太贸易协定下特定产品享受关减免,

3.一般原产地证CO:仅证明货物原产地.没有优惠.到任何国家的均可办理,

4.区域全面经济伙伴关系协定RCEP原产地证。

我司源头代理一般原产地证(CO证书)、亚太贸易协定原产地证FORM B、东盟原产地证FORM E、巴基斯坦原产地证FORM P、智利原产地证FORM F、新西兰原产地证FORM N、秘鲁原产地证FORM R、新加坡原产地证FORM X、瑞士原产地证FORM S、哥斯达黎加原产地证FORM L、韩国自贸协定原产地FTA、澳大利亚自贸协定原产地FTA、各位单据文件贸促会认证/使馆认证,海牙认证,买单报关等,欢迎来电咨询!